

称福岛事故无人死亡 核电站应该重新启动

安倍亲信“大嘴”刺痛灾区民众

新华社上午电 日本执政党自由民主党政务调查会长高市早苗18日称她涉及重启核电站的言论遭民众“误解”。

高市17日一番言论刺痛日本东北部核事故灾区民众。作为日本首相安倍晋三的亲信,高市17日说,应该重新启动核电站,“没有人(在福岛核电站核事故中)死亡……我们选择不多,只能在确保最大安全性的同时使用核能”。

日本东北部2011年3月11日遭遇强烈地震袭击。地震触发海啸,冲击福岛第一核电站,导致数座反应堆供电中断,堆芯熔毁,大量辐射物质泄漏。

不少人认为,高市的言论经不起推敲。一方面,福岛核事故后,一些民众因为患病死亡,这些疾病或许与遭受高剂量辐射有关。一些人由于失去家园、工作而备受打击,选择自己结束生命。

另一方面,一些人即便现在身体无恙,也无法确保一生无虞。与前苏联切尔诺贝利核事故不同,福岛核事故释放长期、低剂量辐射,对人体负面影响无先例可循。

高市18日称民众可能误解她的本意。“如果我造成误解,原因可能是我语言组织能力差。”

就政客不断“大嘴”惹祸,日本内阁官房长官菅义伟提醒,政客讲话时应该注意措辞。

福岛核事故在日本引发抗议,不少民众要求政府完全放弃核能。日本全国超过50座核反应堆中,大多数依旧处于停运评估状态。

一些自民党议员先前表示,如果不利用核能,夏季用电高峰时可能导致供电紧张。

安倍上台后,有意进一步开发核能,抛弃前民主党政府对民众的承诺。去年年底,安倍做客一档电视节目,暗示可能新建核反应堆。

新华社阿克拉6月18日电 中国驻加纳大使龚建忠18日说,中国将继续与加纳有关方面密切沟通协调,妥善处理有关中国公民涉嫌非法采金问题。
中加双方在解决非法采金有关问题上有着共同意愿,已建立协调配合机制,保持信息沟通。中国政府要求加方依法文明执法,保障中方人员安全,将一如既往努力维护好中国公民的正当合法权益,将继续教育和引导中国公民遵守加纳法律法规,尽早回国或转行从事正当、合法行业;愿与加方一道,加强源头治理,从根本上解决非法采金问题。

中国将与加纳沟通协调 妥善处理非法采金问题

欧洲汽车销量创20年来最低

新华社罗马6月18日电 欧洲汽车制造协会18日称,2013年5月欧盟地区新注册轿车约104万辆,较去年同期下降5.9%,创下1993年以来最低纪录。

欧洲主要汽车市场销售惨淡,西班牙下降2.6%,意大利下降8%,德国下降9.9%,法国下降10.4%。英国成为欧盟国家中唯一一增长的市场,增幅为11%。

英国发明家造出飞行自行车

免受交通拥堵之苦 可持续飞行3小时

英国两名发明家发明飞行自行车,让普通自行车变身飞行器,可在距离地面1200多米高处持续飞行3小时,操作简便,无需飞行执照。



飞行自行车用降落伞充当翅膀 图 GJ

车位、违规停车罚款等诸多烦恼。此外,驾驶飞行自行车不需要飞行执照。福尔东和里德希望它有

朝一日成为主流交通工具。英国《每日邮报》18日援引里德的话报道:“如果你渴望探险,又

没有存储空间,钱不够买直升机,Paravelo正合适。”

飞行自行车还配备内置帐篷,方便人们节假日外出旅游。两位发明者说,人们驾驶飞行自行车抵达目的地,降落解下内置帐篷搭好,然后骑上自行车四处转一转。

福尔东说:“发明的灵感源于我和扬尼克都热爱自行车和各种飞行器。自孩提时代开始,我们俩就梦想飞上蓝天,成为飞行员。”

这款飞行自行车的开发受到英国致力于推动绿色运输的慈善机构“环境运输协会”的支持。协会会长安德鲁·戴维斯看好飞行自行车的市场前景。他说:“飞行自行车可能让汽车沦为二流运输工具。”

黄敏(新华社供本报稿)

开启享受旅程的优越感

New Tiguan 全新途观携途观 BlueMotion 蓝驱版全新启程

2013年6月7日,备受瞩目的上海大众高端智能SUV车型New Tiguan全新途观携途观BlueMotion蓝驱版在深圳上市。三年前,途观在深圳开启了中国高端智能SUV的新时代,今天,New Tiguan全新途观携途观BlueMotion蓝驱版再次在深圳启程,焕世前行。

New Tiguan全新途观此次推出多款车款,分别搭载1.8TSI和2.0TSI发动机,配以6速Tiptronic手自一体变速箱及6速手动变速箱。车型颜色包括峻岭棕、天漠金、极光白、玄武黑、反射银、海湾蓝、丹霞红七种,搭配全新豪华棕色、酷雅黑色以及酒雅米色内饰。

途观BlueMotion蓝驱版则在1.4TSI发动机的基础上配备蓝驱特有的启停节能模式及制动能量回收系统,可有效减少能耗。除蓝驱版车型专属的智蓝配色之外,还提供了极光白、玄武黑、反射银三种配色。



的绿色内饰,成就令人赞叹的低油耗表现,堪称国内智能SUV市场中的节能环保典范。

途观BlueMotion蓝驱版搭载了技术领先的启停节能模式及制动能量回收系统。前者可在停车等待时自动控制发动机熄火,减少燃油消耗及降低污染物排放。与后者节能模式相得益彰的制动能量回收系统,则通过先进的发动机控制技术,以电能形式将刹车损失的部分动能,提高了发动机燃油利用率,有效降低能耗。

在造型上,途观BlueMotion蓝驱版的设计也同样充满节能意识。低风阻蓝驱风格前格栅、17寸风雅合金轮毂,不仅在视觉上简洁流畅,还与空气动力学优化底盘、降阻型尾翼等节能设计相得益彰。将低风阻系数贯穿整个车身,而别具匠心的专属车身颜色——智蓝,流动随风的犀利线条,更体现其节能环保的节能环保主张。

自2010年上市以来,累计销量突破45万辆,途观蓝驱版牢牢占据国内高端智能SUV市场的领军地位。如今,New Tiguan全新途观携途观BlueMotion蓝驱版的上市,进一步提升了途观品牌的竞争力,丰富了产品矩阵,也将进一步提升国内消费者对SUV市场的后浪,创造上海大众在SUV市场新的辉煌。

主动巡航等选配,也让全新途观的人性化贴心体贴随处可见。

在智能配置方面,全方位智能升级版PIA自动泊车辅助系统,让日常泊车变得极为享受;无论前方还是倒车入库皆可轻松应对,轻触一键泊车按钮,只需将油门和刹车,无需操控方向盘即可将爱车泊入最佳位置,行车电脑同步调节车身的12探头雷达可精准探测360度障碍物,将您置于最佳位置。驾乘跨边泊车时,该系统同样可发挥作用,让您彻底告别频繁转动方向盘的烦恼。全新途观还新增PIA智能远光灯会车跟车调节系统。夜路行车时,通过集成在后视镜前方的摄像头,行车电脑可实时监测前方同向或反向车辆的位,通过传统的微透镜光轴和精密的调节电机,实时自动调节远灯光形及照射范围,防止跟车会车时对方车辆驾驶员视线造成干扰,大幅提升行车安全。

秉承德系血统的安全品质,是全新途观超越同级的不变动力。同级特别的智能疲劳监测功能,能通过仪表盘报警及蜂鸣声提醒驾驶员集中精神;最新版本的全面ESP车身动态电子稳定系统,集成众多安全功能,令全新途观主动安全水准遥遥领先;激光焊接及高强度钢板的大量采用,则使车辆贴合精度及车体刚度显著提升。众多德系领先的安全配置,共同成就全新途观安全标杆的领先地位。

SUV刮起节能旋风 途观BlueMotion蓝驱版兑现蓝色承诺

在上市发布会上,伴随着New Tiguan全新途观的焕世登场,途观BlueMotion蓝驱版也同步登陆中国市场。途观BlueMotion蓝驱版秉承“绿色·共享”的环保理念,通过配备多项独特蓝驱节能技术,采用巧妙设计的隔热与外部,以及更为环保

先锋地位不可撼动 New Tiguan全新途观尽享“感官”旅程

New Tiguan全新途观在传承途观品牌“途无止境”“视界无限”品牌内涵的同时,在外观质感、内饰触感、操控动感、舒适质感、驾乘质感、安全感六大方面进行全面提升突破。

全新途观外观大气卓越,气宇昂然。特制进气格栅的多边形造型质感夺目,搭配品牌LED日间行车灯,点亮时散发昂扬视觉感;侧面轮廓简约流畅,前窗倍合肌肉感厚度的18吋合金轮毂,刻画出大气刚毅的身姿;横贯式LED立体尾灯结构清晰错落有致,夜间行车气场十足。

全新途观内饰精致精湛,隽永优雅。中控台键与旋钮均采用金属装饰,展现精致、优雅风格;源自意大利奢侈品牌Alcantara的豪华真

皮座椅采用大众汽车最新的纵向分割缝设计,透射不同几何的感官魅力,凸显车辆尊贵与永恒的尊贵感。

全新途观拥有同级领先的动感配置,则灵动动感可堪比拟。全新途观采用了大众汽车最先进的4 MOTION智能四驱系统,不仅大幅提升了全新途观整车操控性和通过性,百公里综合油耗也仅比同级别状态下旗舰版车型增加0.3L。同时,全新途观的智控方向盘换挡拨片,让您随心所欲松开方向盘即可切换行驶档位,享受灵动自如的驾驶乐趣。

此外,全新途观的乐感音音更彰显其贴心舒适特质。组合仪表拥有同级同级别最清晰行车电脑显示,充分彰显其令人震撼。享受全球的首拿8喇叭豪华音响系统立体声效果,配备电动遮阳帘的Panorama全景电动天窗,带活性炭过滤率的左右分区独立调节智能自